



ROMÂNIA

Județul CLUJ

Consiliul Local CÂMPIA TURZII

Str. Laminoriștilor, Nr. 2

Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467

<http://www.campiaturzii.ro> e-mail: primaria@campiaturzii.ro;

Nr. ad.223 din 05.02.2018

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 05.02.2018.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Cultural „IONEL FLOAȘIU” Câmpia Turzii, începând cu ora 15⁰⁰.

Se intonează imnul național.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.223 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 05.02.2018. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și *Ordinea de zi* propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin e-mail și SMS.

La ședință participă 18 consilieri în funcție. Este absent domnul David Lică Gabriel.

Este prezent la ședință secretarul U.A.T., domnul Ștefan Niculae.

Sunt prezenți la ședință reprezentanți ai mass-media.

Dl. Secretar Ștefan Niculae aduce la cunoștință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară. Doamna consilier Cîmpean, vă rog să faceți propuneri pentru noul președinte de ședință pentru următoarele 3 luni.

Dna. Cîmpean Mariana - Mulțumim domnișoarei Sima Georgiana și propun în continuare ca președinte pentru conducerea ședințelor Consiliului Local pe domnul consilier Vitus Ioan.

Propunerea este votată cu 18 voturi.

Dl. Președinte de ședință Vitus Ioan - Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară din 05.02.2018, convocată de domnul Primar Dorin Nicolae Lojigan.

Invit la discuții pe marginea procesului-verbal al ședinței ordinare din 25.01.2018.

Dl. Isac-Tudorache Ionel - Am discutat și cu domnul secretar înainte de ședință, nu știu dacă dumnealui v-a informat, este un ordin al prefectului ca aceste procese-verbale să fie aprobate în următoarea ședință. Aș fi avut un comentariu de făcut asupra acestui proces-verbal, dar neavând în sală șefii de servicii, nu cred că este oportună observația mea.

Dl. Secretar Niculae Ștefan - Spuneți acum, domnule consilier!

Dl. Isac-Tudorache Ionel - Nu are rost, dacă nu e persoana de față, nu vorbesc în lipsă. Pot la ședința următoare să intervin pe acest proces-verbal?

Dl. Secretar Niculae Ștefan - Dacă procesul-verbal este aprobat acum...

Dl. Isac-Tudorache Ionel - Se aprobă, dar este o chestiune... În ședința ordinară din luna aceasta voi încerca să intervin.

Dl. Secretar Niculae Ștefan - Puteți lua cuvântul la *Diverse*.

Dl. Președinte de ședință Vitus Ioan - Supun la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din 25.01.2018. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

Supun la vot *Ordinea de zi*. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind deplasarea unei delegații a municipiului Câmpia Turzii la Mohacs - Ungaria, în perioada 9-12 februarie 2018.

Se trece la dezbaterile *Ordinii de zi*.

1. Proiect de hotărâre privind deplasarea unei delegatii a municipiului Câmpia Turzii la Mohacs - Ungaria, în perioada 9-12 februarie 2018.

Prezintă, inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

DI. Președinte de ședință Vitus Ioan - Vă invit să faceți propuneri.

DI. Gheșeș Sabin Marcel - Aș dori să fac propuneri, atât dintre consilieri, cât și din aparatul de specialitate al primarului. Dacă mai sunt și alte propuneri, le trecem pe listă, după care vom trece la vot.

Lista este compusă din:

Consilierii locali: Vitus Ioan, Nagy Ana Maria, Socaciu Alexandru, Ciobanu Octavian, Isac-Tudorache Ionel, Tot Vasile Simion, Mischian Adrian.

Din cadrul aparatului de specialitate al primarului: Șopterean Nicolae, Roman Lucrețiu.

Șofer: Mureșan Adrian.

DI. Președinte de ședință Vitus Ioan - Mai sunt alte propuneri? Dacă nu, îi întreb pe cei propuși dacă acceptă.

Consilieri locali nominalizați acceptă.

Se ia o scurtă pauză în vederea exercitării votului secret.

DI. Pătruțiu Mihail Iuliu - Dă citire procesului-verbal al comisiei de validare, potrivit căruia s-au obținut următoarele rezultate:

15 voturi valabil exprimate, 3 voturi nule.

Vitus Ioan - 15 voturi pentru;

Nagy Ana Maria - 15 voturi pentru;

Socaciu Alexandru - 15 voturi pentru;

Ciobanu Octavian - 15 voturi pentru;

Isac-Tudorache Ionel - 12 voturi pentru, 3 voturi împotriva;

Tot Vasile Simion - 7 voturi pentru, 8 voturi împotriva;

Mischian Adrian - 15 voturi pentru;

Șopterean Nicolae - 8 voturi pentru, 7 voturi împotriva;

Roman Lucrețiu - 3 voturi pentru, 12 voturi împotriva;

Mureșan Adrian - 15 voturi pentru.

Ca urmare, delegația care se va deplasa la Mohacs este următoarea: Vitus Ioan, Nagy Ana Maria, Socaciu Alexandru, Ciobanu Octavian, Isac-Tudorache Ionel, Mischian Adrian, Șopterean Nicolae, Mureșan Adrian.

DI. Președinte de ședință Vitus Ioan - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.11 din 05.02.2018

privind deplasarea unei delegații a municipiului Câmpia Turzii la Mohacs - Ungaria, în perioada 9-12 februarie 2018

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ioan VITUS

SECRETAR,
Nicolae ȘTEFAN